

拙劣政治把戏 蓄意栽赃嫁祸 危害全球抗疫

——多国人士严批美情报部门所谓“新冠病毒溯源调查报告”

新华社北京8月29日电 美国国家情报总监办公室27日发布所谓“新冠病毒溯源调查报告”要点,多国人士对美国将病毒溯源政治化的行径予以严厉批驳,认为所谓溯源调查报告毫无科学性与可信度,不过是借病毒溯源攻击中国的工具,美国这一行径危害全球抗疫合作。

埃及纳赛尔高等军事学院国际法教授艾曼·萨拉玛说,美国向世卫组织施压、搞政治操演的做法由来已久。中国在病毒溯源问题上同世卫组织开展了良好合作,中国-世卫组织新冠病毒溯源联合研究报告得出了一系列重要科学结论,美方所谓的报告无视这些科学结论,目的只是抹黑中国。

肯尼亚国际问题专家卡文斯·阿德希尔说,炒作新冠病毒溯源问题不过是美国政府的政治把戏。中国抗疫实践是全世界学习的榜样,美国是病毒感染和死亡人数最多的国家,企图

通过病毒溯源问题混淆视听,打压中国,设法转移国内矛盾注意力。美国极力炒作“调查中国”议题,却对其自身重重疑点讳莫如深、三缄其口。对各国而言,当前最重要的是了解病毒、战胜病毒,而不是将病毒溯源作为攻击他国的政治工具。

俄罗斯科学院远东研究所俄中关系研究与预测中心首席研究员弗拉基米尔·彼得罗夫斯基说,美国对中国毫无证据的指责以及将病毒溯源政治化的行径令人无法接受,其目的是试图将自身责任转嫁给中国。

哈萨克斯坦中国问题研究中心在其官网发表文章说,当前一些国家的媒体鼓吹有关新冠病毒起源的阴谋论,试图抹黑中国。此类噪音完全没有合理性,不过是为了掩盖其自身制度的低效与失败。

保加利亚索非亚大学教授、保加利亚战略管理研究所首席执行官纳

科·斯特凡诺夫说,由美国情报部门发布所谓溯源调查报告,这本身就极具讽刺意味。美国在其国内的德特里克堡等有诸多实验室,既然中国武汉病毒研究所已两次接待世卫组织专家,美国是否能邀请世卫组织专家前往德特里克堡等的实验室调查呢?

巴西奥斯瓦尔多·克鲁兹基金会媒体专员安德烈·洛托托说,由美国情报部门炮制的有关全球公共卫生信息的报告毫无可信度,美国发布所谓溯源调查报告“只是抹黑中国的心理战”。

阿根廷国际问题专家、国立阿图罗·豪雷切大学教授萨洛·托尔迪尼表示,美方发布所谓溯源调查报告,再次将病毒溯源政治化。病毒溯源问题应当是由科学家或医学专家研究的课题,不应成为美国情报界或政界攻击他国的借口。

赞比亚赞中友好协会秘书长弗雷

德里克·穆特萨表示,美国在病毒溯源问题上搞有罪推定、政治操演,只会妨碍全球抗疫。美国所谓溯源调查报告要点缺乏确凿证据,如果坚持“实验室泄漏论”,美方就应该邀请各国专家到德特里克堡进行公开、透明的调查。

在几内亚卫生专家卡巴·凯塔看来,美国情报部门发布所谓“新冠病毒溯源调查报告”是将病毒溯源当成攻击中国的借口。中国多次向非洲国家援助疫苗,为全球抗疫作出卓越贡献。借病毒溯源攻击他国,无益于改善新冠疫情肆虐的现状。

叙利亚政治问题专家加桑·优素福表示,美国动用情报部门介入病毒溯源,这具有浓厚政治色彩,破坏了国际社会抗疫合作。政治动机无法替代科学依据,与其指责他国,美国更应关注自身抗疫并积极维护国际合作。

中国紧急援助古巴抗疫物资 运抵哈瓦那



8月28日,工作人员在古巴哈瓦那机场卸载中国政府紧急援助的抗疫物资。中国政府紧急援助古巴的又一批抗疫物资28日晚运抵古巴首都哈瓦那。这批援助物资包括抗原检测试剂、防护手套、防护服和护目镜等。 新华社发

拜登:未来一两天阿富汗首都可能再次发生恐怖袭击

据新华社华盛顿8月28日电(记者刘品然)美国总统拜登28日说,美军方评估认为,未来24小时至36小时阿富汗首都喀布尔很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说,喀布尔局势仍然“非常危险”,喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说,喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登说,他已要求美国军方采取一切可行措施优先实现部队防

护,确保其拥有所有权限、资源和计划保护现场美军。

喀布尔机场外26日发生自杀式炸弹袭击事件,造成美军13人死亡、18人受伤,另有至少170名阿富汗平民死亡。美国认为极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支实施了此次袭击。

美军无人机27日在阿东部楠格哈尔省对“伊斯兰国”阿富汗分支目标实施空袭。美军联合参谋部官员汉克·泰勒28日说,该组织两名高级成员在空袭中死亡,另有一人受伤。

地区合作会议在伊拉克举行 呼吁实现中东地区稳定

据新华社巴格达8月28日电(记者张淼)由伊拉克政府主办的巴格达合作与伙伴关系会议28日在伊首都巴格达举行。与会各方一致呼吁,通过团结地区和国际力量努力实现中东地区稳定。

会议由伊拉克总理卡迪米主持。法国总统马克龙、埃及总统塞西、约旦国王阿卜杜拉二世等9个国家的元首或代表,以及一些地区和国际组织的代表出席会议。

卡迪米在开幕致辞中表示,希望通过此次会议增进地区国家关系,发展经济合作伙伴关系,促进伊拉克重建。

会后发表的联合声明说,中东地区正面临共同挑战,需要地区国家在合作和共同利益基础上应对这些挑战。与会各方在地区和国际层面达成共识,呼吁加强政治、经济和安全伙伴关系,推动建设性对话,并在共同利益基础上加深理解。

“中国文化路演” 户外音乐表演活动在爱尔兰举行

新华社都柏林8月28日电(记者张琪)由中国驻爱尔兰大使馆、当地侨社和爱尔兰文化部门联合主办的“中国文化路演”户外音乐表演活动28日在爱尔兰首都都柏林和周边地区举行,活动受到当地民众的热烈欢迎。

本次活动共分三场,每场30分钟左右,分别在都柏林的圣安妮公园、爱尔兰现代艺术博物馆以及芬戈都尔布利根小镇举行。

由当地华侨华人组成的表演团队当天乘坐一辆专用移动舞台车,到上述三地给爱尔兰民众送去了久违的中国音乐现场表演。演出内容包括古筝、竖琴、小提琴和萨克斯管等乐器演奏的《故乡的云》和《卡萨布兰卡》等中外名曲,还有京剧剧目《梨花颂》演唱等。

本次活动严格遵守当地防疫规定,保持社交距离。

一非法移民船 在塞内加尔海域沉没 至少一人死亡

新华社达喀尔8月28日电(记者邢建桥)据塞内加尔媒体28日报道,一艘载有约60名非法移民的船只日前在塞内加尔北部海域沉没,目前已造成1人死亡,另有11人获救。

报道援引塞军方消息说,一艘船只日前在塞内加尔北部圣路易市附近海域沉没,船上载有约60名试图前往西班牙加那利群岛的非法移民。塞海军27日救起11人,其中包括8名塞内加尔人和3名冈比亚人,并发现一具遇难者遗体。搜救行动目前仍在进行。

据西班牙媒体报道,今年前7个月,超过7500名非法移民搭乘约200艘船只进入加那利群岛,非法移民人数同比上升136%。

加那利群岛位于非洲大陆西北方向的大西洋,距离非洲西海岸最近处仅约130公里。西部非洲大量非法移民经常通过简易船只从毛里塔尼亚、塞内加尔和冈比亚出发前往加那利群岛,寻求薪酬更高的工作和避难。

塔利班呼吁喀布尔居民交出政府资产



8月28日,一名阿富汗塔利班人员站在喀布尔街头。阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德27日在社交媒体上发文表示,该组织呼吁喀布尔居民交出包括隶属于政府的汽车和武器弹药等政府资产。 新华社发

美国操弄新冠病毒“定向溯源”的险恶用心

新华社记者

新华时评 当地时间27日,美国情报部门“操刀”的所谓“新冠病毒溯源调查报告”发布公开摘要。迫于主流科学界和国际社会的广泛共识,这份报告承认,新冠病毒人为合成的可能性不大,也不大可能作为生化武器,中国政府在疫情暴发前并不了解这种病毒。但是,报告仍然声称新冠病毒自然起源和实验室起源两种可能性都不能排除,并诬称中方阻挠国际调查、拒绝共享信息。中国外交部副部长马朝旭28日表示,这份所谓报告是一份彻头彻尾的政治报告、虚假报告,毫无科学性和可信度。

学问题,必须在科学轨道上进行。一段时间以来,美国一些政客执迷于政治操演,反复炒作“实验室泄漏论”等阴谋论,企图推翻中国-世界卫生组织新冠病毒溯源联合研究报告的科学结论。他们还发动无良媒体充当舆论推手,胁迫秉持科学观点的研究人员“噤声”,甚至不惜上演动用情报部门搞溯源调查的荒诞戏码。

这样的“病毒溯源”,实质是将矛头对准中国、先预设罪名再罗织证据的“定向溯源”。它反映出美国一些政客将政治利益置于全球抗疫大局之上的一贯逻辑,更显示了险恶的政治用心。

首先,美国一些政客妄图以此掩盖自身抗疫不力的责任,向中国甩锅推责。数据不会说谎,美国抗

疫失败已成定局。美国疾病控制和预防中心数据显示,截至28日,美国累计新冠确诊病例超过3870.9万例,累计死亡超过63.4万例,两项数据均居全球首位。美国媒体分析认为,美国政府在疫情应对上的一连串系统性失误甚至不作为,使美国失去减缓大流行的机会。

其次,美国一些政客妄图将溯源问题打造成打压中国发展的政治工具。中国的发展令美国一些决策者感到焦虑,他们固守冷战思维和霸权思维,将中国定位为“战略竞争对手”,塑造成“最大战略威胁”,妄图“以溯源带追责、以追责带索赔”,将严肃的病毒溯源问题变成打压、勒索中国的政治工具。

据新华社北京8月29日电

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报 分类信息专栏 广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

《拟行政处罚告知书》送达公告

赵庆春(210203*****4014):

你未经自然资源主管部门批准,擅自在大连市甘井子区营城子街道营城子村占地改建库房,违反了《中华人民共和国土地管理法》第四条、第四十四条的规定。根据《中华人民共和国土地管理法》第七十七条及《中华人民共和国土地管理法实施条例》(2014年修订版)第四十二条的规定,本机关于你作出了《拟行政处罚告知书》:

1. 责令15日内将非法占用的74平方米国有土地退还给三寰集团有限公司,将非法占用的2870平方米土地退还给大连市甘井子区营城子街道营城子村民委员会;
2. 限期15日内拆除在不符合土地利用总体规划的2939平方米农用地上建设的2106平方米建筑物、833平方米硬覆盖,恢复土地原状(原耕地耕种条件);
3. 没收在符合土地利用总体规划农用地上4平方米的建筑物;

4. 对非法占用2943平方米耕地处以每平方米30元罚款;对非法占用1平方米建设用地处以每平方米10元的罚款。罚款金额合计88300元整。

现依法向你公告送达《自然资源行政处罚告知书》(大自然资监罚告字[2021]第079号)。你应当自公告之日起60日内到本机领取该告知书,逾期未领取即视为送达。你对拟作出的行政处罚依法享有陈述、申辩和听证的权利,如你要求听证,可在公告送达期满后五个工作日内提出,逾期不提出的,视为放弃听证权利。本机关将依法作出行政处罚。

(联系地址:大连市中山区中青街158号307室,电话0411-39805543,联系人:赵海同 蔡忠涛)

特此公告。

大连市自然资源局
2021年8月30日

遗失声明

- ▲北票市小塔子乡中心小学遗失辽宁省幼儿园托儿所收费专用收据1本,编号:1600011133,收据号码:1600278301-1600278325,特此声明作废。
- ▲北票市小塔子乡初级中学遗失辽宁省行政事业单位资金往来结算票据,收据号码:1200134101-1200134125,特此声明作废。
- ▲大桥桥市运通物流有限公司道路运输经营许可证号210882202378丢失作废。
- ▲沈阳瑟维斯电力新能源有限责任公司公章遗失,号码:21019800060083,声明作废。
- ▲辽宁省第三人民医院遗失辽宁省医疗门诊收费票据未开出存根联、收据联各一张,号码:0037493565,声明作废。
- ▲辽宁省第三人民医院遗失辽宁省医疗门诊收费票据未开出存根联、收据联各一张,号码:0037493566,声明作废。
- ▲尹鹏霖沈阳市于洪新城钻石郡61-5的购房定金发票遗失,号码:00056070,金额:50000元,声明作废。
- ▲尹鹏霖沈阳市于洪新城钻石郡61-5的购房首期发票遗失,号码:00056069,金额:1133094元,声明作废。
- ▲尹鹏霖沈阳市于洪新城钻石郡61-5的购房首期发票遗失,号码:00186484,金额:350000元,声明作废。

沈阳市大东区教育局公开寻找债权人公告

沈阳市大东区教育局决定对一批因联系不到债权人而无法偿还的债务进行清理。现将所涉债权信息予以公告,公开寻找债权人。望相关债权人看到公告后,携有效证件至大东区教育局办理相关事宜。具体债权信息见附件。特此公告。

联系地址:沈阳市大东区工农路32号
联系人:李诗煦
联系电话:024-88504076
沈阳市大东区教育局
2021年8月28日
债权单位名称:辽宁永大厨业工程有限公司
单位统一社会信用代码:不详
债务名称:食堂设备
协议签订日期:2015年7月15日